

## Отчет об Акции по ПДД «Автокресло-детям»



**Если  
любишь,  
береги!**

Цель акции: Привлечение внимания общественности к проблеме детского дорожно-транспортного травматизма, к необходимости применения ремней безопасности и детских удерживающих устройств при правильной перевозке детей в салоне автомобиля.

Задачи:

- Воспитывать желание соблюдать правила безопасности дорожного движения, познакомить детей с функциональным значением автокресла
- Информирование родителей о том, что использование автокресла значительно повысит уровень защищенности их ребенка при каждой поездке

В нашем детском саду проходила акция: «*Автокресло – детям!*» нас порадовал тот факт, что многие родители понимают, что родив ребёнка нужно не только следить за его здоровьем и самочувствием, но и оберегать жизнь. Участники акции охотно поделились фотографиями детей, сидящих в автокреслах.

Наши дети – это самые незащищенные участники дорожного движения и всё, что происходит с ними – это вина взрослых.

Правилами дорожного движения РФ предусмотрена перевозка детей до 12 лет в ДУУ (*детских удерживающих устройствах*) Взрослые должны чётко знать, если нет автокресла - перевозка ребёнка просто невозможна.

С детьми же, всех возрастных групп, были проведены беседы о безопасности на дорогах и о том, что надо садиться в кресло, если родители везут вас в машине. Так же были просмотрены презентации «Правила дорожного движения», беседы о значении автокресла, загадки, сюжетно – ролевые игры «Шофёр», «Семья», раскрашивание картинок по ПДД, обыгрывали ситуации.

<http://121сад.пф/bezopasnost/>





